
 

                  

2021 Construction Outlook Survey Results 
Oregon Results     

Total Responses: 46. Responses varied for some questions. Percentages are based on responses to each question 
and may not sum to 100 due to rounding. 

 
1. 



 
4. Do you expect any changes in the availability of hourly craft or salaried personnel over the coming 12 

months? Responses: 46 

 
 

5. Did your firm increase or decrease pay or benefits in 2020? (mark all that apply) Responses: 46 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6.  What impact, if any, has the pandemic had on your projects? (mark all that apply) Responses: 46 

 
 

7.   





10.   What challenges, if any, do you see regarding the safety and health of your firm's workers (m



 


